

# 2019春季“建业杯”周口大型房展会明日开幕

优惠力度空前 “创卫”万人签名活动同场举行

□记者 王河长

本报讯 由周口报业传媒集团主办的2019春季“建业杯”周口大型房展会将于明日(4月19日)在市中心城区五一文化广场隆重开幕，展会为期3天。目前，房展会的整体筹备工作已就绪。本届房展会有哪些方面值得市民期待？昨日，记者进行了实地探访。

4月17日，记者在五一文化广场看到，部分精装修展厅已提前布展，靠南边的几个大展位上，工人师傅正忙着架设桁架，地上摆放着各种装修装饰材料。据展会组委会工作人员介绍，为了让购房市民更加透彻地了解楼盘，方便市民逛展，一些参展楼盘将以全新的方式亮相。

对于广大市民来说，购房是家庭的一件大事，为了更大程度

地让利广大市民，参展楼盘均推出“展会购房，再减5000”的优惠活动。为喜迎新中国成立70周年，部分楼盘还针对1949年出生的老人特别推出“孝心房”，其子女为老人购房，最高可享2万元优惠，这些都是平时不可能得到的购房优惠。

周口报业房展会自2008年创办至今，已走过12个年头，它见证和推动着周口房地产市场的成长与发展，如今已拓展为集房企形象展示、品牌宣传、客户积累、楼盘销售、行业交流与合作于一体的综合性营销推广平台，被业内外誉为“周口楼市第一展”“周口楼市风向标”。

据了解，本届房展会参展房地产开发企业(楼盘)包括：建业·世悦府、建业城、建业·大城小院、建业·春天里、建业·联盟

新城、建业·香槟圣园、万达广场、建业十八城、汇林绿洲、万科、佳利名门、佳利曼哈顿、佳利首府、金秋龙樾府、锦绣江南·望江府、馨丽康城·栖湖、龙都·红星广场、天明城、泰地现代城、东来尚城、铂悦府、昌建·MOCO湖畔国际、昌建广场、金泰王朝、亿祥首府等，均为中心城区目前在建在售的主力楼盘，所推产品包括住宅和商业用房，既能满足刚性需求，又能满足改善型需求，还有众多地段优越、前景广阔的投资型商业产品，满足不同投资者的消费需求。

据本届房展会组委会工作人员介绍，为了吸引更多的人气，同时全方位地服务于市民，在举办房展会的同时，主办方还设有“啄木鸟”志愿者服务日·公益商家产品礼品免费送，名牌建材、家装等展区，为市民提供更多购

买产品的机会。

时值周口创建国家卫生城市的冲刺阶段，周口市卫生健康委员会、周口报业传媒集团联合举行的“创建国家卫生城百日冲刺万人签名”活动也将在五一文化广场同期展开，旨在调动和发挥人民群众主体作用，营造人人参与“创卫”、支持“创卫”的浓厚氛围。同时，周口报业传媒集团还将联合市人力资源和社会保障局举办大型人才招聘会，汇聚百家企业，提供数千岗位，为求职者搭建双向交流选择的就业平台。

据悉，本届房展会上，主办方还举办有瑜伽会、音乐节等系列精彩节目，各参展商家还准备有丰富的礼品。2019春季“建业杯”周口大型房展会还将有哪些惊喜？4月19日至21日，五一文化广场不见不散。

## 新一届“物协”意气风发 周口物业人誓打“创卫”攻坚战



□记者 王河长 文/图

本报讯 4月12日，市物业服务行业协会举行第二届会员大会暨2018年度表彰大会。该协会以此次换届选举为契机，号召全体物业人紧紧围绕市委、市政府中心工作，牢固树立政治意识、大局意识、责任意识，助力五城联创，为创建国家卫生城市作出应有贡献。

“创卫”是市委、市政府为民谋实惠、为周口谋发展的重大决策，是提升城市品位、建设幸福家园、推进“满城文化半城水，内联外通达江海”中原港城新周口建设步伐的重大举措。市住房和城乡建设局副调研员郭金峰强调，社区楼院小区环境卫生整治作为“创卫”的一项重要内容，直接影响着大局，考验着物业企业的大局意识和管理服务水平。市住房和城乡建设局物业管理科科长周铁岭宣读了《市住房和城乡建设局关于开展社区楼院小区环境

卫生整治的通知》，要求市中心城区全体会员企业统一思想认识，积极行动起来，认真落实“创卫”工作，凝聚起“创卫”的强大合力。

与会会员企业纷纷表示，在今后的工作中，要严格小区的秩序维护管理，合理配置人员，做好值班值勤，使小区内无违章建筑、无杂物摆放、无私搭乱建、无占道经营和占用消防通道，各类车辆停放整齐有序；做好绿化养护管理，确保花草树木长势良好，修剪整齐美观，绿地整洁卫生；落实保洁服务管理，使小区公共区域等无纸屑、烟头、塑料袋等废弃物和乱贴乱画现象，及时清扫垃圾污物，合理配置保洁设施；加强公共部位养护管理，包括楼体外观的完好整洁，小区道路畅通平整，排污管道畅通等；加强装饰装修管理，配合辖区街道办事处开展业主健康教育宣传，增强业主对环境卫生的维护意识、参与意识。

500余位会员单位负责人出席会议。大会选举产生了新一届理事、常务理事、副秘书长、秘书长、副会长、常务副会长、会长。新当选的市物业服务行业协会会长李广兴作任职发言。他呼吁全体会员单位要齐心协力，内练素质、外树形象，争做周口“出彩物业人”，努力培养一批有服务特色、有创新业绩的标杆物业企业，为广大业主创造一个更加美好的居住和工作环境，推动我市物业行业持续创新和健康发展。



对2018年“先进单位”“优秀企业”进行表彰



全市物业人汇聚一堂，共商发展大计